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 هندرسون از فاکتور ایکس انگلیس 
می‌گوید؛ ما عاشق جود هستیم!

ــاس انگلیس مقابل کرواسی در  ــ در آستانه دیدار حس
ــون،  ــ مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶، جردن هندرس
ــابق تیم ملی، در اقدامی  ــ هافبک باتجربه و کاپیتان س
کم سابقه پای صحبت نشست و از جود بلینگام، ستاره 
جنجالی و آماده رئال مادرید، دفاع کرد. هندرسون در 
حالی از هم‌تیمی جوان خود تعریف کرد که ماه‌هاست 
ــگام با توماس توخل و  ــ ــایعاتی در مورد اختلاف بلین ــ ش

نگرش او در اردوی تیم ملی منتشر می‌شود.
 

 بلینگام؛ بازیکن بازی‌های بزرگ
هندرسون که خود سال‌ها رهبر رختکن لیورپول و تیم 
ملی بوده، با نگاهی به گذشته، رشد خیره‌کننده بلینگام 
ــتم که او تأثیر زیادی  ــ را توصیف کرد: »من مطمئن هس
ــابقات خواهد داشت. یادم می‌آید  ــ برای ما در این مس
ــی‌اش را انجام  ــ ــال پیش بود که اولین بازی مل ــ پنج س
ــدر از آن زمان تاکنون، به عنوان یک بازیکن و  ــ داد. چق
به عنوان یک شخص رشد کرده است. واقعاً باورنکردنی 
است.« او افزود: »فکر می‌کنم همه فراموش می‌کنند که 
او چقدر جوان است. راستش نمی‌توانم به اندازه کافی 
ــات بزرگی در دوران حرفه‌ای  ــ از او تعریف کنم. او لحظ
ــت، او بازیکن بازی‌های بزرگ است،  ــ ــته اس ــ خود داش
ــابقات بزرگ را دارد. بنابراین او یک  ــ تجربه بازی در مس

بازیکن بسیار مهم برای ما در این مسابقات است.«
 

 خواندن بعضی گزارش‌ها برای من واقعاً 
سخت است

هندرسون با اشاره به جو رسانه‌ای منفی که بلینگام را 
به عنوان یک بازیکن مشکل‌ساز و تفرقه‌انداز معرفی 
می‌کند، موضع گرفت: »می‌دانم چیزهای زیادی در 
ــود و گاهی خواندن آنها برای  ــ رسانه‌ها نوشته می‌ش
ــخت است، زیرا من فقط می‌دانم که او  ــ من واقعاً س

چه تأثیر زیادی روی این تیم دارد.« 
ــد، چیزی واقعاً  ــ ــه داد: »آنچه او به ما می‌ده ــ او ادام
ــم که اگر از  ــ ــط می‌توانم بگوی ــ ــت. من فق ــ خاص اس
ــما خواهند  ــ ــید، آنها به ش ــ هر بازیکنی در تیم بپرس
گفت که او چه هم‌تیمی خوبی است، چقدر خوب 
ــت اما  ــ تمرین می‌کند. من می‌دانم که او جوان اس

بسیار بالغ است.«
 

 پشت صحنه اردوی انگلیس؛ چیزی که همه 
نمی‌بینند

هندرسون برای اثبات ادعای خود، مثال عینی آورد: 
»جود به بازیکنان جوان، بازیکنان جدیدی که وارد 
می‌شوند، کمک می‌کند.  نحوه رفتار او در اردوی قبل 
ــابقات با ریو، جاش کینگ، الکس اسکات،  ــ از مس
اتان نوانری را هیچ‌کس نمی‌بیند، اما همه آنها عاشق 
ــتند و از او الگو‌برداری می‌کنند.« بلینگام که  ــ او هس
ــتر ندارد، در اردوی آماده‌سازی  ــ ــال بیش ــ خود ۲۳ س
ــک برادر بزرگتر را برای جوان‌ترین  ــ انگلیس نقش ی
اعضای تیم ایفا کرده است. اتفاقی که هندرسون آن 
را نشانه بلوغ فکری و شخصیتی این ستاره می‌داند.

 
 رقابت با مورگان راجرز برای پست شماره ۱۰

از سوی دیگر، گزارش‌ها حاکی از آن است که بلینگام 
برای قرار گرفتن در پست شماره ۱۰ در دیدار حساس 
ــرز رقابت تنگاتنگی  ــ ــی، با مورگان راج ــ مقابل کرواس
ــد می‌کند که این  ــ ــون تأکی ــ دارد. با این حال، هندرس
رقابت صرفاً فنی است و کوچکترین حاشیه یا تنشی 
در رختکن ایجاد نکرده است.  به نظر می‌رسد توماس 
توخل سرمربی انگلیس هنوز تصمیم نهایی را برای 
ترکیب مقابل کرواسی نگرفته و احتمال استفاده از 
هر دو بازیکن در پست‌های مختلف نیز وجود دارد. اما 
آنچه قطعی است، حمایت بی‌چون‌وچرای ستاره‌های 

با تجربه تیم از بلینگام جوان است.
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دو راننده شرکت حمل‌ونقل به نام‌های مصطفی 
سالک )۴۰ ساله( و عرفان کمال )۳۵ ساله( متهم 
به سرقت تجهیزات تیم ملی انگلیس به ارزش ۱۳ 
هزار و ۵۰۰ پوند هستند و ممکن است با مجازاتی تا 

هفت سال زندان روبه‌رو شوند. 
در میان اموال به سرقت رفته، سه پیراهن امضا 
شده تیم ملی انگلیس )هر کدام به ارزش ۳.۷۲۹ 

پوند( و دو عروسک شیر، نماد تیم ملی، وجود 
داشت. 

این دو نفر مأموریت داشتند یک تریلی حامل 
تجهیزات را در سفری ۲۱ ساعته از فلوریدا به کمپ 
جدید تیم در کانزاس منتقل کنند. آنها اعتراف 
کردند در شهر کلمبیا )ایالت میزوری(، در فاصله 
۱۵۰ مایلی مقصد نهایی، توقف کرده و بخشی از 

برداشته‌اند.  را  تجهیزات 
با این حال، آنها مدعی شدند یکی از کارکنان 
ناشناس فدراسیون فوتبال انگلیس به آنها اجازه 
داده بود این وسایل را بردارند. هر دو متهم با اتهام 
»دریافت اموال مسروقه« )جنایت درجه D( مواجه 
هستند که مجازات آن بین یک تا هفت سال زندان 

است. آمریکا  در 

 

ــه کوکاکولا  ــ ــاه پیش بود ک ــ ــر از دو م ــ کمت
ــفیر  ــ ــول پالمر به عنوان س ــ ــام کرد ک ــ اع
ــرارداد امضا  ــ ــال این کمپانی ق ــ برند فوتب
ــه‌ای در ۲۲ آوریل،  ــ ــت. در بیانی ــ کرده اس
اعلام شد که پالمر چهره اصلی گسترش 
ــر لیگ  ــ تبلیغ کوکاکولا و پاورید در سراس
ــی ۲۰۲۶ خواهد بود و  ــ ــام جهان ــ برتر و ج
ــتاره انگلیسی به مشارکت دیرینه  ــ این س
ــن رویداد  ــ ــد در مهم‌تری ــ ــود با این برن ــ خ
ــی ادامه  ــ ــا یعنی جام‌جهان ــ ــی دنی ــ فوتبال
خواهد داد. با این حال، اخبار اواخر ماه 
مه و قرارداد امضا شده با این بازیکن برای 
شرکت تولیدکننده نوشیدنی‌های گازدار 
 نسبتاً ناامیدکننده بود. پالمر از ترکیب
۲۶ نفره توماس توخل برای جام جهانی 
ــده، کانادا و مکزیک خط  ــ در ایالات متح
خورد و کوکاکولا را در موقعیتی ناخوشایند 
قرار داد. با این حال، با توجه به اینکه این 
ستاره چلسی در جام‌جهانی نقشی برای 
ــیرها ایفا نخواهد کرد، این برای  ــ ــه ش ــ س
ــایر  ــ همکاری او با کوکاکولا و همچنین س
ــری او چه معنایی  ــ ــای اسپانس ــ قرارداده
ــد این برای  ــ ــی مانن ــ دارد؟ و موقعیت‌های
ــت؟  ــ ــوار اس ــ ــای بزرگ چقدر دش ــ برنده
ــابق آژانس بازاریابی  ــ تیم کرو، رئیس س
ورزشی بین‌المللی سینرژی، بی‌پرده به 
این موضوع می‌پردازد. او می‌گوید: »این 
ایده‌آل نیست. شما زحمت می‌کشید و 
ــراردادی امضا می‌کنید و  ــ ــتاره ق ــ با یک س
همه کار‌ها را انجام می‌دهید بدون اینکه 
ــد  ــ ــید او انتخاب خواهد ش ــ مطمئن باش
ــود ناگهان، دارایی  ــ یا نه! اگر انتخاب نش
ــما که قرار بود در زمین نماینده شما  ــ ش
باشد دیگر حضور نخواهد داشت و تمام 
ــن خواهد رفت!  ــ ــما از بی ــ زحمت‌های ش
می‌بینیم که عملکرد ضعیف یک بازیکن 
می‌تواند سرمایه شما را به خطر بیندازد.«

ــی از بنیانگذارهای  ــ ــن، یک ــ ــتیو مارتی ــ اس
ــی و همکاری‌های  ــ ــرکت‌های تبلیغات ــ ش
ــه چگونه  ــ ــح می‌دهد ک ــ ــی، توضی ــ ورزش
چنین سناریوهایی واقعیت‌های سختی 
کار در صنعت ورزش را منعکس می‌کنند. 
استیو مارتین می‌گوید: »بیشتر برندهایی 
که چنین کمپین‌هایی را برای رویدادهای 
ــد اول از همه به این  ــ ــا می‌کنن ــ بزرگ برپ
ــی قطعاً در آن  ــ ــر می‌کنند که چه کس ــ فک
ــت. اگر از هر  ــ رقابت حضور خواهد داش
ــید، اکثریت  ــ ــواداری در خیابان بپرس ــ ه
ــد پالمر در تیم  ــ قریب به اتفاق می‌گفتن
خواهد بود. اما دیدیم که بععضی مواقع 
ــل پیش‌بینی روبرو  ــ ــات غیر قاب ــ با اتفاق
ــویم و حالا پالمری در جام‌جهانی  ــ می‌ش
حضور ندارد! درست است که باید برای 
داشتن ستاره‌ها زود اقدام کنید اما باید 
ریسک این را هم بپذیرید که ممکن است 

ستاره شما در آن رویداد نباشد!« 
ــابق اسپانسری  ــ ریکاردو فورت، رئیس س
جهانی در کوکاکولا و ویزا، اعتراف می‌کند 
ــت را به خوبی  ــ ــرکت‌ها این واقعی ــ که ش
ــک آن را پذیرفته‌اند. او  ــ می‌دانند و ریس
می‌گوید: »برای شرکتی مانند کوکاکولا، 
که مدت‌هاست این کار را انجام می‌دهد، 
ــه گاهی اوقات بازیکنی را که با  ــ می‌داند ک
ــته‌اند انتخاب نمی‌شود یا  ــ آن قرارداد بس
ــود. این بخشی از تجارت  ــ مصدوم می‌ش

کار با بازیکنان است.«
  به نظر می‌رسد کوکاکولا، کمپین مربوط 
به پالمر را اصلاح خواهد کرد و این بازیکن 
ــت. ریکاردو فورت  ــ را کنار نخواهد گذاش
ــالاً غیبت پالمر در  ــ ــه می‌دهد احتم ــ ادام
تابستان امسال، هزینه‌هایی را به همراه 
ــح می‌دهد:  ــ ــت. او توضی ــ ــد داش ــ خواه
ــا او کارهایی  ــ ــت ب ــ ــولا ممکن اس ــ »کوکاک
ــس و فیلم  ــ ــد، از او عک ــ تولید کرده باش
ــد و محتوایی با او ایجاد کرده  ــ گرفته باش
ــتفاده شود. اما  ــ ــد که بعید است اس ــ باش
این هزینه‌های تولید از خود قرارداد کسر 
خواهد شد و یا بعضی از این موارد ممکن 
ــروع  ــ ــت بعداً، زمانی که لیگ برتر ش ــ اس

شود، دوباره به کار گرفته شوند.«
ــارکتی مانند  ــ ــن می‌زند که مش ــ او تخمی
ــولا تقریباً  ــ ــارکت بین پالمر و کوکاک ــ  مش
ــته  ــ ــال هزینه داش ــ ۳ میلیون پوند در س
ــرارداد این  ــ ــود که ق ــ ــد و گفته می‌ش ــ باش
بازیکن سه ساله است. با غیبت پالمر در 
جام جهانی، فورت می‌گوید که کوکاکولا 
به دنبال متمرکز کردن هر گونه فعالیت 
کمپین روی شروع فصل لیگ برتر در ماه 
آگوست خواهد بود. کوکاکولا همچنین 
ــته یک قرارداد اسپانسری با  ــ سال گذش
لیگ برتر امضا کرد. فورت اضافه می‌کند: 
ــش را خواهد  ــ »این سرمایه‌گذاری ارزش
داشت و به ماهیت بلندمدت قرارداد بین 

شرکت و پالمر اشاره می‌کند.«
ــزی که برای کوکاکولا  ــ کرو می‌گوید: »چی
نگران‌کننده‌تر خواهد بود این است که 
این بازیکن ۲۴ ساله منچستری، پس از 
مشکلات کشاله ران که بر عملکردهایش 
ــت، فرم  ــ ــته تأثیر گذاش ــ ــل گذش ــ در فص

خوب خود را دوباره به دست آورد.«  
ــام جهانی را از  ــ ــه پالمر ج ــ ــم اینک ــ علیرغ
ــان صنعت همگی  ــ دست داد، کارشناس
موافق بودند که او هنوز یک چهره جذاب 
ــون،  ــ ــد. ریچارد جانس ــ ــاب می‌آی ــ به حس
ــی،  ــ ــت بازاریابی ورزش ــ ــک استراتژیس ــ ی
ــیار آرام و  ــ می‌گوید: »او به دلیل رفتار بس
ــش، یک دارایی عالی  ــ برند روزمره‌ اطراف
ــاب می‌آید. پالمر  ــ برای بازاریابی به حس
به همان اندازه که یک فوتبالیست باید 
روابط عمومی داشته باشد این ارتباط را 
دارد و همین موضوع می‌تواند برای یک 
ــاب آید.«  ــ برند جهانی یک امتیاز به حس
ــاوران پالمر تلاش  ــ در سال گذشته، مش
ــوق تصویر او و  ــ ــرای افزایش حق ــ زیادی ب
ــب درآمد از برندش انجام داده‌اند.  ــ کس
 Cold سال گذشته او با موفقیت عبارت
ــه عنوان  ــ ــود را ب ــ ــای خ ــ Palmer  و امض
ــت. برای  ــ ــاری ثبت کرده اس ــ علامت تج
ــروع مشارکت خود با  ــ مشخص کردن ش
پالمر، کوکاکولا یک فیلم کوتاه را منتشر 
کرد. این علامت تجاری، که دو علامت در 
رنگ‌های مختلف است، در ژانویه تأیید 
شد و طیف گسترده‌ای از کالاها و خدمات 

را پوشش می‌دهد.
ــه از حذف  ــ ــولا نبود ک ــ ــط کوکاک ــ این فق
ــد. او  ــ ــام جهانی غافلگیر ش ــ ــر از ج ــ پالم
ــری، بیتس بای  ــ همچنین با نایکی، برب
ــور و بوهو قرارداد دارد. در تبلیغ  ــ دره، س
  Rip the Script  ــتاره نایکی به نام ــ پرس
که این ماه منتشر شد، پالمر تنها بازیکن 
ــی بود که در کنار افرادی مانند  ــ انگلیس
ــیوس جونیور،  ــ ــه، وینیس ــ ــان امباپ ــ کیلی
ارلینگ هالند و کریستیانو رونالدو حضور 
داشت. علیرغم اینکه پالمر توسط توخل 
نادیده گرفته شد، نایکی تصمیم گرفت او 
را در تبلیغ 6 دقیقه‌ای نگه دارد. مارتین 
می‌گوید: »بدیهی است که نایکی اعتماد 
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ستاره‌ای که بلای جان اسپانسرها شد

ــه 6 دقیقه‌ای  ــ ــتن آن قطع ــ ــس نگه داش ــ به نف
ــرگرم‌کننده  ــ ــیار س ــ ــور او را بس ــ را دارد. و حض
ــالاً از لحاظ  ــ ــا احتم ــ ــن آنه ــ ــتند، بنابرای ــ دانس
خلاقانه تصمیم گرفتند پالمر را حفظ کنند.« او 
همچنین در یک تبلیغ برای رکسونا ظاهر شد. 
با این حال، او در تبلیغ  Good Sport بربری 
که دو هفته پیش منتشر شد، حضور نداشت. 
اما به طور قابل توجهی، دکلان رایس و ابرچی 
ــه در  ــ ــتان ک ــ ــای او در انگلس ــ اِزه، هم‌تیمی‌ه
ترکیب جام جهانی قرار داشتند، در این تبلیغ 
ــت  ــ ــی می‌کردند. این اولین بار نیس ــ خودنمای
ــر از بازیکنی حمایت می‌کند،  ــ که یک اسپانس
ــی دور می‌ماند. در   ــ آن بازیکن از صحنه جهان
ــراردادی با روماریو  ــ ــی 2002 نایکی ق ــ جام‌جهان
ــرد و او از ترکیب نهایی تیم‌ملی برزیل  ــ امضا ک

ــک گریلیش  ــ ــال پیش، ج ــ ــط خورد. دو س ــ خ
ــس مایونز هلمن بود، اما در ترکیب  ــ چهره س
انگلستان برای یورو ۲۰۲۴ قرار نگرفت. شاید 
مشهورترین مثال، کمپین »دن و دیو« ریبوک 
ــتانه بازی‌های المپیک ۱۹۹۲ در  ــ بود که در آس

بارسلونا اجرا شد. 
ــی،  ــ ــاک ورزش ــ ــرکت پوش ــ ــن کمپین، ش ــ در ای
ــون – دو  ــ ــن دن اوبراین و دیو جانس ــ رقابت بی
ــناخته در آن زمان – را با  ــ ده‌گانه کار نسبتاً ناش
ــری تبلیغات به جهان معرفی کرد. با این  ــ یکس
حال، زمانی که اوبراین نتوانست جواز حضور 
در بازی‌ها را کسب کند، خط داستانی ریبوک 
ــران آنها مجبور  ــ ــرد، بنابراین مدی ــ دیگر کار نک
شدند به سرعت تغییر مسیر دهند. در عوض، 
ــان دادند که در آن اوبراین  ــ آنها تبلیغاتی را نش

جانسون را تشویق و مربیگری می‌کرد، تغییری 
در استراتژی که موفقیت‌آمیز بود و به ماندگار 
ــدن کمپین کمک کرد. مثال واضح دیگر،  ــ ش
آلبوم برچسب پانینی است که قبل از هر جام 
ــود، زیرا آن شرکت باید  ــ جهانی منتشر می‌ش
ــال  ــ ــور را یک س ــ بازیکنان موجود برای هر کش

کامل از قبل انتخاب کند.
ــان بازیکنان  ــ ــخه، نیمار در می ــ در آخرین نس
ــو آنچلوتی،  ــ ــط کارل ــ ــت، اما توس ــ ــل نیس ــ برزی
ــت.  ــ ــده اس ــ ــرمربی، به تیم ملی دعوت ش ــ س
ــد: »این دنیای  ــ ــر اضافه می‌کن ــ ــن در آخ ــ مارتی
ــت که ما در آن زندگی می‌کنیم.  ــ ــی اس ــ ورزش
ــت. اگر همه ما  ــ ــان، ورزش بی‌رحم اس ــ در پای
ــی کنیم، کار  ــ ــده را پیش‌بین ــ ــتیم آین ــ می‌توانس

بسیار آسانی بود.«
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از جام جهانی 
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او همچنین با 
نایکی، بربری 
بیتس بای دره 
سور و بوهو 
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تبلیغ پرستاره 
‌نایکی به نام
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داشت

 در یکی از احساسی‌ترین لحظات جام جهانی ۲۰۲۶، یاسین عیاری، 
ستاره تیم ملی سوئد، پس از گلزنی به تونس از هرگونه جشنی 
خودداری کرد. عیاری که در سوئد به دنیا آمده، پدری تونسی و 
مادری مراکشی دارد. فدراسیون فوتبال تونس پیش از این تلاش 
زیادی کرد تا او را برای بازی در تیم ملی این کشور جذب کند، اما 
عیاری در نهایت ترجیح داد پیراهن سوئد را بر تن کند. وقتی توپ 
او در دیدار حساس دو تیم از خط دروازه تونس گذشت، عیاری به جای شادی، 
سرش را پایین انداخت و با اشاره دست، از هواداران و مردم تونس عذرخواهی کرد.

هواداران فوتبال ژاپن که در سراسر جهان به ترک کردن ورزشگاه‌ها به    
صورت بی‌نقص معروف هستند، پس از تساوی ۲-۲ هیجان‌انگیز تیمشان 
مقابل هلند در جام جهانی ۲۰۲۶ نیز این فرهنگ را به نمایش گذاشتند. 
دقایقی پس از گل تساوی ژاپن، هواداران در ورزشگاه AT&T دالاس مشغول 
جمع‌آوری زباله‌ها و ریختن آنها در کیسه‌های پلاستیکی بودند. این رفتار 
برای اولین بار در جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه وایرال شد و در سال ۲۰۲۲ در 
قطر تکرار گردید. هاجیمه موریاسو، سرمربی وقت ژاپن، گفته بود: »برای مردم ژاپن، این 
فقط یک کار عادی است. وقتی جایی را ترک می‌کنید، باید آن را تمیزتر از قبل ترک کنید.«  
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 در حاشیه بازی‌های جام‌جهانی یک 
اتفاق بسیار جالب رخ داد؛ جایی که 
هواداران مکزیکی و هلندی با هم 
ملاقات کرده و شروع به شعار دادن 
علیه یکدیگر کردند: مکزیکی‌ها 
شعار »پنالتی نبود!« را سر دادند 
و هلندی‌ها در جواب »چرا بود، 
پنالتی بود« را خواندند. آنها به پنالتی 
جنجالی آرین روبن مقابل مکزیک در 
جام جهانی ۲۰۱۴ اشاره می‌کردند؛ 
همان پنالتی که باعث شد هلند، 
مکزیک را در مرحله یک‌هشتم نهایی 
حذف کند. در پایان، اما همه‌اش 
شوخی و خوش‌وبش بود. هواداران 
دو تیم با هم گرم گرفته بودند و 
صحبت می‌کردند و بدون هیچ 
درگیری خاصی حتی یک عکس 

دسته‌جمعی هم گرفتند.
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